"HO O K paa 29ATOUH gire siana IMENEREINVSIETTY

E
e TERCER GANCHO superior. Se e TERCER GANCHO superior. Se
adapta al tubo EXTENSOR (238, adapta al tubo EXTENSOR (238,
1 mm) del soporte doble de 1 mm) del TwoUp TuneUp bike
bicicletas. * stand. *
Art no. TW004-sp01 Art no. TW010-sp02
e LTERCER GANCHO inferior. Se o LTERCER GANCHO inferior. Se
adapta al tubo PRINCIPAL (244, adapta al tubo PRINCIPAL
0 mm) del soporte doble de (244,0 mm) del TwoUp TuneUp
biciletas. * bike stand. *
Art no. TW004-sp02 Art no. TW010-sp03

* Se venden por
separado



DESCRIPCION DETALLADA DE LAS PIEZAS

1. Unidad de Adaptacion del Tercer Gancho 2. Unidad Tercer Gancho

1-1 Mando de ajuste 2-1 Gancho

1-2 Cufa espaciadora 2-2 Pletina de sujecion

1-3 Tornillo de montaje 2-3 Pieza de equilibrado
M6 x 1,0 mm x 15L 2-4 Tornillo M6 x 1,0 mm x 10 L

1-4 Elemento para montar el gancho  2-5 Tornillo M6 x 1,0 mm x 20 L
(238,1 mm / 44,0 mm)




INSTALACION

MONTAJE DEL GANCHO AL TUBO

Vista superior

Tubo del soporte
doble de bicicletas

Llave Allen
de 5mm

A IMPORTANTE

1. El mando de ajuste no debe apretarse en exceso. Si no se
puede aflojar el mando de ajuste, aflojar primero los tornillos
de montaje y despues aflojar el mando de ajuste. Tornillos de

2. El peso maximo por cada Tercer gancho es de 18 kgs montaje
(39,7 libras).

MONTAJE DEL GANCHO A SU ADAPTADOR

—
b

Rl

]
= M6x1,0mmx15L
v’ M6 x 1,0mm x 20L

Llave Allen
de5mm

U 2

"“HOOK Repair & storage solutions 3



AJUSTE DEL GANCHO

AJUSTAR LA POSICION DEL GANCHO AJUSTAR EL ANGULO DEL GANCHO

o =
) 30°
Llave Allen
de 5mm Llave Allen
de 5 mm
AJUSTAR LA ALTURA ROTACION 360°

Aflojar

A ADVERTENCIA

1. El peso méaximo de carga de cada gancho es de 18 Kg (39,7 Ibs) y la maxima capacidad de carga
del soporte es de 72 Kg (158,7 Ibs).

2. Lea las instrucciones del fabricante antes de instalarlos. No deben afiadirse mas de dos ganchos
adicionales para un total de cuatro ganchos por soporte. S6lo debe colgarse una bicicleta en cada
gancho. Los ganchos adicionales deben colocarse en el lado contrario al de los ganchos originales.

GARANTIA

Garantia de 2 afio: Todos los componentes mecanicos por defectos de fabricacion. * Las especificaciones estan sujetas a modificacion sin previo aviso.
Requerimientos para la reclamacion en garantia:

Para obtener el servicio de garantia debe poseer la factura original de compra.
Los elementos devueltos sin la factura se considerara como fecha de comienzo

Los productos Topeak estan disponibles exclusivamente
en tiendas especializadas.

de la garantia la fecha de fabricacion. Para cualquier consulta, por favor péngase en contacto

La garantia sera invalidada si el Tercer Gancho ha sido dafiado por abuso del con su distribuidor Topeak autorizado.

usuario, alteracion o modificacion del sistema o por uso indebido como se indica Pagina web:www.topeak.com

en el manual de funcionamiento. Copyright © Topeak, Inc. 2007 M-TW004-010-SP-E 4/07

4




